

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Студентка засунула пенис преподавателя по самые гланды

Я работаю преподавателем в университете N. Последняя пара у третьекурсников. В душной аудитории студенты послушно пишут тесты. Я похотливым взглядом осматриваю каждую из студенток, представляя, как же они похотливы в постели. Все они, как на подбор, с большими сиськами, в коротких юбках и телесных колготках. Я подошел к одной из девушек, сидевшей за первой партой, и начал рассматривать ее сверху. Она приподняла свой взгляд и, смутившись, я сделал строгий вид. - Вы закончили написание тестов? – спросил я -Нет еще – ответила студентка. - Все, я собираю работы, никого ждать не буду! – строго сказал я. Взяв ее тетрадь, я собрал тетради у всех остальных и закончил пару. Все студенты шустро выбежали из аудитории и лишь одна она осталась сидеть передо мной. - Вы хотите задать вопрос? – спросил я. Вероника(так ее зовут) встала, подошла к двери и закрыла ее на замок. - Что вы делаете, Вероника? Зачем вы заперли дверь? – спросил я. - Вы очень интересный мужчина, а мои тесты очень даже не дописаны. Давайте договариваться! – с уверенностью и легкой улыбкой на лице сказала она. Я был немного в растерянности, но мой член уже успел встать. Грациозная и чертовски сексуальная студентка направилась ко мне, медленно расстегивая блузку и оголяя грудь. До меня красавица дошла уже в оголенными сиськами, сосочки которых успели набухнуть. Вероника страстно прижалась ко мне, нежно целуя в губы и шею. Сначала я думал ее оттолкнуть и выгнать из аудитории, но понял, что хочу ее невероятно сильно. Я ответил на поцелуи и, склонив голову, начал расцеловывать ее пышную грудь, особое внимание уделяя именно сосочкам. В следующую минуту мои руки нежно скользили по ее утонченному телу, расстегая юбку. Студентка стояла передо мной в одно белье и чулочках. Взято с PornoRasskazy.com Мы прижались друг к другу еще сильнее, ощущая горячее дыхание обоих. > Я придавил немного ее плечи, намекая на ласки. Вероника все поняла с первого намека и покорно опустилась на колени. Расстегнув мою ширинку, сексапильная красавица обхватила мой стоячий писюн руками и, приоткрыв ротик, начала ласкать язычком набухшую головку. Она продолжала активно лизать, причмокивать и усердно засовывать член в рот. Я погладил ее по рыжим волосам, а затем аккуратно собрал их в пучок и намотал на кулак. Студентка явно такого не ожидала, но и не сопротивлялась. Затем я посмотрел на нее и понял, что она готова к более глубокому проникновению, и засадил свой кулан ей по самые гланды. - Я люблю, когда немного жестко – прокомментировал я. Она из под лба посмотрела на меня слегка удивленным взглядом, а затем снова начала жадно посасывать, более интенсивно и глубже. Я ее решил направить и сказал, что сейчас она тянет на четверку. После услышанного моя сладкая Вероника начала еще более активно делать минет, неумолимо быстро доводя меня до яркого оргазма. Каждая мышца моего тела была напряжена на максимум, я закинул голову назад и закрыл глаза от наслаждения. Томные вздохи моей студентки еще больше меня заводили. Последний рывок, и я сам ее снова насаживаю на свой пенис, получая при этом самый мощный в моей жизни оргазм. Поток белоснежной спермы потек ей в глотку, красавица вновь посмотрела на меня и с огромным удовольствием глотнула. Затем нимфоманка высунула язычок и начала нежно облизывать мой стоячий фаллос, продлевая мое наслаждение и оставляя приятное послевкусие. - Это однозначно заслуживает не меньше, чем пятерку с плюсом – сказал я ей, глядя на ее прекрасное личико. - Я очень хочу подтянуть свои оценки и собираюсь идти к репетитору. Не

хотите побыть им? – смело спросила она. - С огромным удовольствием. Жду тебя завтра здесь после пятой пары – с удовлетворенным лицом сказал я. Теперь я жду с нетерпением нашей завтрашней встречи.